
COUTRE CIRCULAIRE Ø300mm D et GCOUTRE CIRCULAIRE Ø300mm D et G

HDI210T D (2016356)HDI210T D (2016356)

HDI210T G (2016357)HDI210T G (2016357)

2008200820082008200820082008200820082008→→→→→→→→→→

N
IN

0
0

7
0
X

N
IN

0
0

7
0

Y

REF PL: 99029047 
Date: 24/03/2014

NOMENCLATURE

ind.

A

Référence Désignation

1 2 2206494 Roulement 6204 2RS

2 1 2208219 Circlips interieur D47

3X 1 2207057 IN006800X Support disque cote droit

3Y 1 2207058 IN006800Y Support disque cote gauche

4 1 2208220 IN006500 Disque Ø 300 ep: 3

5 1 2207062 IN008700 Palier coutre circulaire

6 1 2207056 IN006700 Bras support coutre circulaire

7 2 A7R*01*26*2 Rondelle M 26 AZI

8 2 2208221 A7-0008 Bague PAP D25x28x25 P10

9 1 2207072 3041 NILOS 6204AV

10 1 2208222 Circlips exterieur Ø20

11 1 301 Graisseur  M6

12 1 2207306 Circlips exterieur D25

13 4 Vis HM 10 X  30 FT AZI

14 4 42009 A7R*11*10*2 Rondelle Gr M10 AZI

15 4 A7E*01*10*2 Ecrou H M 10 AZI

16 1 A7R*04*20*2 Rondelle etroite M20 type Z

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

Rep. Qté Code TECNOMA

A8RO*BC*20*47*14*EE*C3

A67*CIR*IN*47*18*1

A67*CIR*EX*20*10*1

A67*CIR*EX*25*12*1

A7V*01*10*030*2

X: ensembles représentés
Y: ensembles symétriques

X

ETS FERRAND
F

ETS FERRAND
logo

ETS FERRAND
F


